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Заходи безпеки
Ознайомтесь з інформацією щодо заходів безпеки перед 
використанням пристрою. У ній містяться вказівки для безпечної 
роботи з різними пристроями, а також інформація, яка може бути 
незастосовна до цього пристрою. Дотримуйтесь попереджень про 
небезпеку та виконуйте запобіжні заходи, щоб уникнути травм і 
пошкодження пристрою.

Термін «Пристрій» відповідає продукту та його акумулятору, 
гарнітурі, динаміку, зарядному пристрою та іншим елементам, 
які постачаються разом із продуктом, а також аксесуарам, 
що рекомендовані компанією Samsung і використовуються 
з цим продуктом.

Попередження

Недотримання правил і попереджень про 
безпеку може призвести до серйозної травми 
або смерті
Не використовуйте пошкоджені дроти живлення або штепселі чи 
незафіксовані електричні розетки

Використання незахищених з'єднань може призвести до виникнення 
пожежі або ураження електричним струмом.

Не торкайтеся пристрою, кабелів живлення, його роз’ємів або 
електричної розетки вологими руками або іншими частинами тіла

Це може призвести до ураження електричним струмом.

Не тягніть кабель живлення занадто сильно під час його 
відключення

Це може призвести до виникнення пожежі або ураження електричним 
струмом.
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Не згинайте та не пошкоджуйте дріт живлення

Це може призвести до виникнення пожежі або ураження електричним 
струмом.

Під час зарядження акумулятора не тримайте пристрій вологими 
руками

Це може призвести до ураження електричним струмом.

Не підключайте один до одного позитивні та негативні полюси 
зарядного пристрою

Це може призвести до пожежі або серйозних травм.

Не використовуйте пристрій надворі під час грози

Це може призвести до ураження електричним струмом або несправності 
пристрою.

Використовуйте акумулятори, зарядні пристрої, аксесуари та 
комплектуючі вироби, схвалені виробником

•	 Використання сторонніх акумуляторів або зарядних пристроїв може 
призвести до скорочення терміну служби пристрою та до його 
несправності. Їх використання може також призвести до пожежі або 
вибуху акумулятора.

•	 Використовуйте лише рекомендовані компанією Samsung 
акумулятори та зарядні пристрої, які спеціально розроблено для 
цього пристрою. Несумісний акумулятор і зарядний пристрій можуть 
серйозно пошкодити або вивести з ладу пристрій.

•	 Компанія Samsung не несе відповідальності за безпеку користувача 
в разі використання аксесуарів або комплектуючих виробів, не 
схвалених компанією Samsung.

Не носіть пристрій у задніх кишенях або на поясі

•	 Під час надмірного тиску пристрій може бути пошкоджений, а також 
це може призвести до вибуху чи пожежі.

•	 Ви можете травмуватися при зіткненні чи падінні.

Не кидайте та не пошкоджуйте зарядний пристрій або пристрій
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Обережно поводьтеся із пристроєм і зарядними пристроями

•	 Ніколи не кидайте акумулятор або пристрій у вогонь. Ніколи 
не кладіть акумулятор або пристрій всередину або на прилади, 
які виділяють тепло, такі як мікрохвильові печі, кухонні плити 
або радіатори. У разі перегрівання пристрій може вибухнути. 
Дотримуйтесь усіх місцевих правил щодо утилізації використаного 
акумулятора або пристрою.

•	 Ніколи не розбивайте пристрій і не пробивайте в ньому отвори.

•	 Не допускайте перебування пристрою під дією високого зовнішнього 
тиску. Це може призвести до внутрішнього короткого замикання та 
перегрівання.

Захищайте пристрій, акумулятор і зарядний пристрій від 
пошкоджень

•	 Уникайте впливу занизьких та зависоких температур на пристрій та 
акумулятор.

•	 Вплив екстремальних температур може пошкодити пристрій, а також 
зменшити зарядну ємність та термін служби пристрою й акумулятора.

•	 Не підключайте один до одного позитивні та негативні полюси 
акумулятора й уникайте їх контакту з металевими предметами. Це 
може призвести до несправності акумулятора.

•	 Ніколи не використовуйте пошкоджені зарядні пристрої та 
акумулятори.

Не зберігайте пристрій поблизу нагрівачів, мікрохвильових печей, 
гарячого кухонного обладнання чи контейнерів високого тиску або 
в цих пристроях

•	 Це може призвести до протікання акумулятора.

•	 Пристрій може перегрітися та призвести до пожежі.

Не використовуйте та не зберігайте свій пристрій у місцях з 
високою концентрацією пилу або аерозольних речовин

Пил або сторонні речовини можуть викликати несправність Вашого 
пристрою, що може привести до виникнення пожежі або електрошоку.
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Уникайте контакту багатофункціонального гнізда та малого роз'єму 
зарядного пристрою з провідниковими матеріалами, наприклад 
рідинами, пилом, металевим порошком або грифелем олівця

Це може призвести до короткого замикання або корозії контактів, що, в 
свою чергу, може призвести до вибуху або виникнення пожежі.

Не кусайте пристрій або акумулятор і не смокчіть їх

•	 Це може призвести до пошкодження пристрою, вибуху або пожежі.

•	 Діти або тварини можуть задихнутися, проковтнувши дрібні деталі.

•	 Якщо пристрій використовують діти, слідкуйте, щоб вони робили це 
належним чином.

Не беріть пристрій або аксесуари, що входять до комплекту 
постачання, до рота, не засовуйте їх у вуха та не торкайтеся ними 
очей

Це може призвести до задушення або серйозних травм.

Не користуйтеся пошкодженим літієво-іонним акумулятором або 
акумулятором, що протікає

З питань безпечної утилізації літієво-іонного акумулятора зверніться до 
найближчого авторизованого сервісного центру.

Пристрій оснащено магнітами. Американська кардіологічна 
асоціація (США) та Управління з контролю за лікарськими 
препаратами та виробами медичного призначення 
(Великобританія) попереджають, що використання магнітів 
може впливати на роботу імплантованих кардіостимуляторів, 
кардіовертерів, дефібриляторів, інсулінових дозаторів та 
інших електронних медичних пристроїв (далі – «медичний 
пристрій»), якщо відстань між ними становить менше 15 см. Якщо 
ви користуєтеся такими медичними пристроями, ПЕРШ НІЖ 
ВИКОРИСТОВУВАТИ ПРИСТРІЙ, ПРОКОНСУЛЬТУЙТЕСЯ ЗІ СВОЇМ 
ЛІКАРЕМ.
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Увага!

Недотримання правил і попереджень про 
безпеку може призвести до серйозної травми 
або пошкодження майна
Не використовуйте пристрій поблизу інших електронних пристроїв

•	 Більшість електронних пристроїв використовують радіочастотні 
сигнали. Пристрій може створювати перешкоди для інших 
електронних пристроїв.

•	 Пристрої з динаміками особливо піддаються впливу радіоперешкод.

Не використовуйте пристрій у лікарні, літаку або поблизу 
автомобільного обладнання, роботі якого може перешкоджати 
радіочастота

•	 Якщо можливо, намагайтеся не використовувати пристрій у радіусі  
15 см від кардіостимулятора, оскільки він може створювати 
перешкоди для його роботи.

•	 Щоб мінімізувати можливі перешкоди для роботи кардіостимулятора, 
використовуйте пристрій лише з іншої сторони тіла від 
кардіостимулятора.

•	 Якщо ви використовуєте будь-яке медичне обладнання, зверніться 
до виробника обладнання перед використанням пристрою, 
щоб переконатися, чи не впливає на його роботу радіочастотне 
випромінювання пристрою.

•	 Використання електронних пристроїв у літаку може призвести 
до перешкод у роботі електронних засобів навігації літака. 
Переконайтеся, що пристрій вимкнено під час зльоту та посадки 
літака.

•	 Радіочастотне випромінювання пристрою може призвести до 
несправності електронних пристроїв автомобіля. За додатковими 
відомостями зверніться до виробника.
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Уникайте контакту пристрою з густим димом або газами

Це може призвести до пошкодження зовнішньої частини пристрою або 
його несправності.

У разі використання слухового апарата зверніться до його 
виробника для отримання відомостей про радіоперешкоди

Радіочастотне випромінювання пристрою може перешкоджати роботі 
деяких слухових апаратів. Перед використанням пристрою зверніться до 
виробника слухового апарата, щоб переконатися, чи не впливає на його 
роботу радіочастотне випромінювання пристрою.

Не використовуйте пристрій поблизу пристроїв або приладів, 
які випромінюють радіочастоти, наприклад звукові системи або 
радіовежі

Радіочастоти можуть призвести до несправності пристрою.

Вимикайте пристрій у разі перебування у вибухонебезпечному 
середовищі

•	 Вимикайте пристрій під час перебування у вибухонебезпечному 
середовищі замість виймання акумулятора.

•	 Завжди дотримуйтеся правил, інструкцій і знаків у 
вибухонебезпечному середовищі.

•	 Не використовуйте пристрій на автозаправних станціях, поблизу 
пального чи хімікатів або в місцях проведення вибухових робіт.

•	 Не зберігайте та не переносьте легкозаймисті рідини, гази чи 
вибухонебезпечні речовини в одному відділенні з пристроєм, його 
частинами та аксесуарами.

Якщо ви помітили дивні запахи чи звуки, які виходять із пристрою 
чи акумулятора або якщо ви побачили дим або рідину, яка витікає 
із пристрою чи акумулятора, негайно припиніть використання 
пристрою та віднесіть його до сервісного центру Samsung

Недотримання цих вимог може призвести до пожежі або вибуху.
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Дотримуйтесь усіх правил і попереджень про безпеку 
щодо використання мобільних пристроїв під час керування 
транспортним засобом

Перебуваючи за кермом, потрібно забезпечити умови для безпечного 
керування транспортним засобом. Ніколи не використовуйте мобільний 
пристрій, перебуваючи за кермом, якщо це заборонено законом. 
З міркувань власної безпеки та безпеки інших осіб керуйтеся здоровим 
глуздом і дотримуйтеся таких рекомендацій:

•	 Розміщуйте пристрій у межах легкої досяжності. Розташовуйте 
пристрій так, щоб його можна було взяти, не відволікаючись від 
дороги. Якщо вам наразі незручно відповісти на вхідний виклик, нехай 
функція голосової пошти зробить це замість вас.

•	 Відкладайте виклики, що надходять в умовах напруженого 
дорожнього руху або поганої погоди. Дощ, ожеледь, сніг, лід та 
інтенсивний рух можуть бути небезпечні.

•	 Набираючи номер, слідкуйте за рухом транспорту. Намагайтеся 
здійснювати виклики, лише коли автомобіль стоїть або перед виїздом 
на смугу дорожнього руху. Намагайтесь запланувати виклики на час, 
коли автомобіль перебуватиме на стоянці.

•	 Не розпочинайте напружених або емоційних розмов, які можуть 
відволікти вас від дороги. Повідомляйте співрозмовників про те, 
що ви перебуваєте за кермом, та відкладайте розмови, які можуть 
відволікти вашу увагу від дороги.

Доглядайте за пристроєм і використовуйте його 
належним чином
Захищайте пристрій від потрапляння вологи

•	 Вологість і всі типи рідин можуть призвести до пошкодження деталей 
або електронних схем пристрою.

•	 Не вмикайте пристрій, якщо на нього потрапила волога. Якщо 
пристрій увімкнено, вимкніть його та негайно вийміть акумулятор 
(якщо пристрій не вимикається або не вдається вийняти акумулятор, 
залиште його як є). Після цього витріть пристрій рушником і віднесіть 
його до сервісного центру.

•	 Пристрій оснащено вбудованими індикаторами рідини. 
Пошкодження, спричинені потраплянням до пристрою води, можуть 
припинити дію гарантії виробника.
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Зберігайте пристрій лише на рівній поверхні

Падіння може призвести до пошкодження пристрою.

Пристрій можна використовувати за температури навколишнього 
середовища від 0 °C до 35 °C. При цьому можна зберігати пристрій 
за температури навколишнього середовища від -20 °C до 50 °C. 
Зберігання пристрою за більш низьких чи високих температур 
може пошкодити його або знизити термін роботи акумулятора

•	 Не зберігайте пристрій у дуже спекотних місцях, наприклад всередині 
автомобіля влітку. Це може призвести до несправності екрана, 
пошкоджень пристрою або вибуху акумулятора.

•	 Уникайте потрапляння на пристрій прямого сонячного проміння 
протягом тривалого часу (наприклад, на щитку керування автомобіля).

•	 Акумулятор можна зберігати окремо від пристрою за температури 
навколишнього середовища від 0 °C до 45 °C.

Не зберігайте пристрій із металевими предметами як монети, ключі 
та намиста

•	 Це може призвести до деформації або несправності пристрою.

•	 Взаємодія контактів акумулятора з металевими предметами може 
призвести до пожежі.

Не зберігайте пристрій поблизу магнітних полів

•	 Вплив магнітних полів може призвести до несправності пристрою або 
розряджання акумулятора.

•	 Магнітні поля можуть призвести до пошкодження карток із магнітною 
смугою, включаючи кредитні та телефонні карти, банківські 
розрахункові книжки та посадочні талони.

Тривала дія перегрітого пристрою на вашу шкіру може спричинити 
до виникнення таких симптомів низькотемпературних опіків, як 
червоні плями та пігментація

Не використовуйте пристрій у разі відсутності задньої кришки

Акумулятор може випасти із пристрою, що може призвести до 
пошкодження або несправності.
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Якщо ваш пристрій оснащено спалахом або іншим джерелом світла, 
не тримайте його надто близько до очей людей або тварин

Використання спалаху заблизько до очей може призвести до тимчасової 
втрати зору або ушкодження очей.

Заходи безпеки під час використання спалаху та підсвічування

•	 Під час використання пристрою залишайте світло увімкненим і не 
тримайте екран занадто близько перед очима.

•	 Потрапляння спалаху на очі або використання яскравого 
підсвічування під час перегляду відео чи довготривала гра на 
мобільному пристрої можуть призвести до тикозних судом або 
тимчасової втрати зору. Негайно припиніть використання пристрою, 
якщо почуваєте будь-який дискомфорт.

•	 Якщо використання аналогічного пристрою вашими знайомими 
викликало тикозні судоми або тимчасову втрату зору, зверніться до 
лікаря перед початком використання пристрою.

•	 Якщо відчуваєте дискомфорт, наприклад спазм у м'язах або 
розсіяність, негайно припиніть використання пристрою й зверніться 
до лікаря.

•	 Щоб уникнути надмірного напруження зору, частіше робіть перерви 
під час використання пристрою.

Зменшення ризику отримання травм через повторювальні рухи

Під час часто повторюваних дій, таких як натискання клавіш або 
використання ігор на мобільному пристрої може відчуватися 
тимчасовий дискомфорт в руках, шиї, плечах або інших частинах тіла. 
Під час довготривалого використання пристрою тримайте його без 
напруження, злегка натискайте клавіші, а також робіть перерви. Якщо 
відчуваєте дискомфорт до або під час використання, припиніть роботу й 
зверніться до лікаря.
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Захист органів слуху та вух під час використання гарнітури

•	 Гучні звуки можуть призвести до погіршення слуху.

•	  Гучні звуки можуть відволікти вас під час руху, і 
призвести до аварії.

•	  Завжди зменшуйте рівень гучності, перш ніж 
під’єднувати навушники до аудіовиходу, і 
використовуйте найнижчий рівень гучності, достатній 
для прослуховування розмов або музики.

•	 У сухому середовищі може зрости рівень статичної електрики в 
гарнітурі. Уникайте використання гарнітури у сухому середовищі або 
доторкніться до металевого предмета перед підключенням гарнітури 
до пристрою, щоб розрядити статичну електрику.

•	 Не використовуйте гарнітуру під час керування автомобілем або 
велосипедом. Це може відволікти вас і призвести до аварії, або це 
може бути заборонено залежно від вашої країни.

Будьте обережні, використовуючи пристрій під час руху

•	 Завжди слідкуйте за тим, що вас оточує, щоб уникнути власного 
травмування або травмування інших осіб.

•	 Переконайтеся, що дріт гарнітури не заплутався у руках чи на об'єктах 
поруч.

Не фарбуйте пристрій і нічого не наклеюйте на нього

•	 Фарба та наклейки можуть заблокувати рухомі деталі та перешкодити 
його нормальній роботі.

•	 За наявності алергії на фарбу або металеві деталі пристрою можуть 
статися прояви свербіння, екземи чи набряку шкіри. У такому разі 
припиніть використання пристрою та зверніться до лікаря.

Не користуйтеся пристроєм, якщо його пошкоджено

Розбите скло або акрил можуть призвести до травмування рук і обличчя. 
Віднесіть пристрій у сервісний центр Samsung для ремонту.
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Обережно встановлюйте мобільні пристрої та обладнання

•	 Переконайтесь, що мобільні пристрої або пов’язане з ними 
обладнання, установлене в автомобілі, надійно закріплені.

•	 Не розташовуйте пристрій і аксесуари поблизу або в місці розкриття 
подушки безпеки. Неправильно встановлене безпроводове 
обладнання може призвести до серйозної травми під час швидкого 
розкриття подушки безпеки.

Не кидайте та не вдаряйте пристрій

•	 Це може призвести до пошкодження або несправності пристрою.

•	 Згинання або деформація може призвести до пошкодження пристрою 
або несправності його деталей.

Забезпечення максимального терміну служби акумулятора та 
зарядного пристрою

•	 Акумулятор може не працювати належним чином, якщо не 
використовується протягом тривалого часу.

•	 Пристрій, який певний час не використовується, розряджається, тому 
перед використанням його слід зарядити.

•	 Від’єднуйте зарядний пристрій від джерел живлення, якщо він не 
використовується.

•	 Використовуйте акумулятор лише за призначенням.

•	 Дотримуйтеся всіх інструкцій у цьому посібнику, щоб пристрій та 
акумулятор функціонували якнайдовше. Пошкодження або неналежна 
робота пристрою, спричинені недотриманням попереджень та 
інструкцій, можуть припинити дію гарантії виробника.

•	 Через деякий час пристрій зношується. Гарантія поширюється на 
заміну деяких частин та їх ремонт протягом її терміну дії, однак 
на пошкодження або зношення, спричинені використанням 
нерекомендованих аксесуарів, вона не поширюється.

Не розбирайте, не модифікуйте та не ремонтуйте пристрій

•	 Будь-які зміни або модифікації, внесені в пристрій, можуть припинити 
дію гарантії виробника. Якщо пристрій потребує ремонту, віднесіть 
його до сервісного центру Samsung.
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•	 Не розбирайте акумулятор і не пробивайте в ньому отворів, оскільки 
це може призвести до вибуху або пожежі.

•	 Вимкніть пристрій перед вийманням акумулятора. Якщо пристрій 
ввімкнений під час виймання акумулятора, це може призвести до 
несправності пристрою.

Під час чищення пристрою дотримуйтеся таких вказівок

•	 Протирайте пристрій або зарядний пристрій рушником чи грубою 
тканиною.

•	 Очищуйте контакти акумулятора за допомогою ватного тампона або 
рушника.

•	 Не використовуйте хімічні речовини або мийні засоби. Це може 
призвести до втрати кольору зовнішньої частини пристрою чи її 
корозії або ураження електричним струмом чи виникнення пожежі.

Використовуйте пристрій лише за призначенням

Інакше це може призвести до несправності пристрою.

Намагайтеся не заважати іншим особам, використовуючи пристрій 
у людних місцях

Дозволяйте обслуговувати свій пристрій тільки кваліфікованому 
персоналу

Некваліфікований персонал під час обслуговування може пошкодити 
пристрій, що призведе до втрати права на гарантійний ремонт від 
виробника.

Не розповсюджуйте матеріали, захищені авторськими правами

Не розповсюджуйте матеріали, захищені авторськими правами, серед 
інших осіб без дозволу власників вмісту. Це призведе до порушення 
законів щодо авторських прав. Виробник не несе відповідальності за 
будь-які юридичні наслідки незаконного використання матеріалів, 
захищених авторськими правами.
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Заява про неприйняття відповідальності
Деякий вміст і послуги, доступ до яких можливий завдяки використанню 
цього пристрою, належать третім сторонам і захищені законом про 
авторські права, патентами, товарними знаками та/або іншими законами 
про інтелектуальну власність. Такий вміст і послуги надаються лише 
для особистого некомерційного використання. Не дозволяється 
використання будь-якого вмісту або послуг у спосіб, заборонений 
власником вмісту або постачальником послуг. Не обмежуючи 
вищезазначених положень, без прямого дозволу відповідного 
власника вмісту або постачальника послуг забороняється внесення 
змін, копіювання, перевидання, завантаження, розміщення, передача, 
переклад, продаж, створення похідних документів, використання або 
розповсюдження вмісту або послуг, що надаються за допомогою цього 
пристрою, у будь-який спосіб або за допомогою будь-якого носія.

"ВМІСТ І ПОСЛУГИ ТРЕТІХ СТОРІН НАДАЮТЬСЯ "ЯК Є". КОМПАНІЯ 
SAMSUNG ІЗ ЖОДНОЮ МЕТОЮ НЕ НАДАЄ ПРЯМИХ АБО НЕПРЯМИХ 
ГАРАНТІЙ ЩОДО ВМІСТУ АБО ПОСЛУГ, НАДАНИХ ТАКИМ ЧИНОМ. 
КОМПАНІЯ SAMSUNG НЕ НАДАЄ ЖОДНИХ НЕПРЯМИХ ГАРАНТІЙ, У 
ТОМУ ЧИСЛІ ЖОДНИХ ГАРАНТІЙ ПРИДАТНОСТІ ДЛЯ ПРОДАЖУ АБО 
ПРИДАТНОСТІ ДЛЯ ПЕВНОЇ МЕТИ. КОМПАНІЯ SAMSUNG НЕ НАДАЄ 
ЖОДНИХ ГАРАНТІЙ ЩОДО ТОЧНОСТІ, ДІЙСНОСТІ, СВОЄЧАСНОСТІ, 
ЗАКОННОСТІ АБО ПОВНОТИ ВМІСТУ АБО ПОСЛУГ, ДОСТУПНИХ ЗАВДЯКИ 
ВИКОРИСТАННЮ ЦЬОГО ПРИСТРОЮ, ТА ЗА ЖОДНИХ ОБСТАВИН, 
(ВКЛЮЧНО З НЕДБАЛІСТЮ) АНІ ЗА КОНТРАКТОМ, АНІ ЗА ДЕЛІКТОМ НЕ 
НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА БУДЬ-ЯКІ ПРЯМІ, НЕПРЯМІ, ВИПАДКОВІ, 
НАВМИСНІ АБО ОПОСЕРЕДКОВАНІ ЗБИТКИ, ОПЛАТУ ЮРИДИЧНИХ 
ПОСЛУГ, ВИТРАТИ АБО БУДЬ-ЯКІ ІНШІ ЗБИТКИ І УШКОДЖЕННЯ, ЩО БУЛИ 
СПРИЧИНЕНІ ВНАСЛІДОК АБО В РЕЗУЛЬТАТІ ВИКОРИСТАННЯ ВАМИ АБО 
БУДЬ-ЯКОЮ ТРЕТЬОЮ СТОРОНОЮ БУДЬ-ЯКИХ ВІДОМОСТЕЙ У ВМІСТІ 
АБО ПОСЛУГАХ, АБО В РЕЗУЛЬТАТІ ВИКОРИСТАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ВМІСТУ 
АБО ПОСЛУГ, НАВІТЬ У ВИПАДКУ ПОПЕРЕДЖЕННЯ ПРО МОЖЛИВІСТЬ 
ТАКИХ ЗБИТКІВ."
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Надання послуг третьою стороною може бути припинено або перервано 
у будь-який момент, і компанія Samsung не заявляє і не гарантує, що 
вміст або послуги залишатимуться доступними впродовж будь-якого 
часу. Вміст і послуги передаються третіми сторонами за допомогою 
мереж і засобів передачі даних, які не контролюються компанією 
Samsung. Не обмежуючи змісту цієї заяви в цілому, компанія Samsung 
прямо відмовляється від будь-яких зобов'язань або відповідальності за 
переривання або призупинення надання будь-якого вмісту або послуг, 
доступних за допомогою цього пристрою.

Компанія Samsung не має жодних зобов'язань і не несе жодної 
відповідальності за обслуговування клієнта, пов'язане з використанням 
вмісту та послуг. Будь-які запитання або запити на обслуговування, 
пов'язані із вмістом або послугами, мають бути спрямовані 
безпосередньо до відповідних постачальників вмісту або послуг.


